Verba tertiae waw, ya’

am Beispiel der Verben

~
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Grundsatzlich giltes ....

der schwache Radikal (R3) wird haufig mit den
Konjugationsendungen zusammengezogen

uberlange Silben durch Kirzung zu vermeiden
bei dem Zusammentreffen von Lauten
/0 + 0/1 Verdrangung
a+ 0/l Koexistenz mit Kompromiss =

aw/ay (au/ai)
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[. Stamm — Perfekt — %) ( J=8 ) wooy
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[. Stamm — Perfekt — L3 ( Jszs ) ®3=s)
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[. Stamm — Impertekt - u.w,o(Jszs ~ i-Impf.! )
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[. Stamm — Imperfekt — £3(J=25 = wimpf)

Singular

Dual

Plural
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Imperativ I. Stamm

1. Imperfekt Indikativ 2.5g.m. _ s_év\, . u—d’

2. Jussiv _ 5&\)_ _&b

e3> e =

3. Prafix weg!

4. Hiltsvokal notig! —_— E.sl - ] - @JI



